

德阳积极推进教育强市建设

四川经济日报德阳讯(记者 刘蓉)3月23日上午,德阳召开全市教育系统党史学习教育动员大会暨2021年教育工作会议。会议全面总结回顾了过去一年德阳全市教育工作情况,安排部署教育系统党史学习教育和2021年工作,进一步认清形势、振奋精神、把握机遇,加快教育强市建设步伐。

2021年是建党100周年的大庆之年,是“十四五”规划开局之年,也是全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键之年。今年,德阳将围绕市委“三区两地”目标定位,主动融入成渝地区双城经济圈和成都都市圈,坚持稳中求进总基调,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以改革创新为根本动力,加强对教育工作的全面领导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持发展抓公平、改革抓关键、安全抓责任、整体抓质量、保证抓党建,为推进教育治理体系和治理能力现代化,建设教育强市开好局、起好步。

德阳市委教育工委书记、市教育局党组书记、局长屈直要求,一是推进教育治理体系和治理能力现代化走在省前列;二是推进“五育并举”人才培养走在省前列;三是推进基础教育优质均衡发展走在省前列;四是推进职业教育改革创新走在省前列;五是推进教师管理综合改革走在省前列。

就做好教育系统党史学习教育,屈直强调,要提高政治站位,深刻认识开展党史学习教育的重大意义;要把目标要求,突出党史学习教育重点任务;把握总体安排,落实党史学习教育重点内容;加强组织领导,确保党史学习教育取得实效。

德阳经开区公安分局开展主题党日活动

四川经济日报德阳讯(记者 钟正有)为持续深入开展队伍教育整顿活动,3月23日,德阳市公安局经开区分局开展弘扬英模精神主题活动,深入学习践行黄继光、韩顺军精神,以及“三线精神”“抗震救灾精神”,着力锻造德阳经开区公安铁军。

当天,该分局组织优秀党员代表赴东汽汽轮机有限公司学习“三线精神”“抗震救灾精神”,赴黄继光纪念馆开展“远学黄继光近学韩顺军”身边的榜样主题党日活动。在东汽厂史馆内,在工作人员的讲解和带领下,该分局党员代表参观学习了代又一代东汽人不认输、不放弃、敢于迎难而上的艰苦创业历程。在中江黄继光纪念馆,党员代表重温入党誓词,聆听解说员讲述特级战斗英雄黄继光的英勇事迹,缅怀英烈丰功伟绩。在黄继光纪念馆陈列展览厅,一件件珍贵的革命文物,一幅幅珍藏的历史照片,一个个震撼的感人故事,把大家的思绪拉回到了那个战火纷飞的时代,加深了大家对抗美援朝战争那段历史的认识。当天,该分局还组织民辅警观看了影片《迷失》,用鲜活的警示案例给大家上了一堂生动的廉政教育课。

学习参观活动结束后,该分局党委委员、政治处主任李燕组织召开座谈会,强调全体党员民辅警要扎实开展党史学习教育,政治教育、英模教育,通过悟思想强化理论武装,确保队伍教育整顿取得实效。

工银瑞信蒋华安:选择投资理念匹配的优秀基金经理长期持有

针对明星基金经理短期回撤较大,普通投资者该如何评估这类产品持有价值,工银瑞信基金FOF投资部总监蒋华安表示,优秀基金经理都有自己的高光时刻和不利时刻,更倾向于以尽可能长的时间区间来评价。对于优秀基金经理的产品,建议普通投资者适当做一些功课,选择那些投资理念和产品定位与自己相匹配的基金经理。一旦标的范围确定,建议尽可能配地长期持有,适当分散,不建议频繁申赎、过度集中。(李华)

旌晶食品 旌晶食品专注玉米杂粮健康产品36年 行业标准《方便玉米粉》、《方便杂粮粉》起草企业 农业部标准《绿色食品 即食谷物》起草企业

声明公告 信息权威发布 代理机构:成都德安天下文化传媒有限公司 服务热线:028-66166219

内江加快建设中医医药强市

近年来,内江市坚持政府主导,聚焦中医药服务体系、中医药服务能力提升、中医药产业发展“三大重点”,着力“建机制、强基础、扩资源、提服务、抓产业、促合作”,推动中医药事业、产业、文化“三位一体”发展成效明显,加快建设中医医药强市。

奋力打造“中国天冬之乡”和“中国曲剂基地”

东兴区是“县级全国基层中医药工作先进单位”和天冬地道药材产地,全区气温、日照、雨量、土壤等自然条件非常适宜天冬种植,东兴天冬平均浸出物含量达95%,远远高于其他产地天冬含量,并且拥有食药同源悠久历史。全区现有天冬种植面积约2000亩。

东兴区委主要领导表示,计划用10年时间,全区种植天冬15万亩,形成以东兴区为核心,辐射周边区县的天冬生态种植圈,构建一二三产业链条发展新格局,实现经济效益100亿元,新增城镇就业1万人,打造中国天冬之乡。

当前,在位于威远县东联镇天宝沟村的威远县中药材现代农业产业园里,成片的佛手、枳壳、天冬、麦冬绿意盎然、长势喜人。

据介绍,该产业园区核心区共计11000亩,总投资2亿元,种植中药材达100余个品种。项目分两期建设,一期(2019-2021年)基本建成核心区设施,二期(2021年)扩展中药材种植及完善其相关配套设施。

园区投资方,四川百胜药业有限公司相关负责人告诉记者,威远县中药材现代农业产业园修建了游客中心、科普步道、名医雕塑组景、互动手工坊等设施,届时将与各中小学、威远县乡村旅游联盟进行对接,以博大精深的传统文化、景色别致的乡村环境、热情周到的服务态度吸引更多游客,进一步弘扬中医药文化。

东兴区天冬产业的健康发展和威远县中药材现代农业产业园的有序建设,反映了内江市中医药产业的良好发展态势。

截至目前,内江现有中药材种植(养殖)企业102家,中药材种植面积30余万亩;中药饮片及曲剂生产企业6家,生产品种464种,年总产量9872.5吨,年总产值2.6亿元,曲剂销量占全国三分之一。

据悉,内江已明确了“三推进一落实”中医药产业发展方向,即:推进中医药产业特色发展,结合内江天冬、曲剂等本土优势资源,打造“中国天冬之乡”和“中国曲剂基地”。推进中

医药健康旅游产业融合发展,东兴区“千草村”已推出铁皮石斛盆栽、铁皮石斛鲜条、千草肌肤原液等中医药健康旅游产品。推进中药材种植(养殖)规范化发展,建成省级农业标准化示范区1个、国家种苗繁育基地1个,落实中药材资源保护,开展天冬、枳壳、佛手等四大品种的特色产品和促进特色行业的发展;开展铁皮石斛、天冬等2种既是食品又是中药材的物质生产经营试点。

千万专项资金支持中医药事业产业发展

2019年,内江市中医医院获得省级医疗区域中心建设项目,内江市被授予“市级全国基层中医药工作先进单位”称号,全市5个县(市、区)全部被授予“县级全国基层中医药工作先进单位”称号。

2020年,全市新增糖尿病科等4个省级中医重点专科建设项目,中医重点专科占医学重点学(专)科的比例达31.76%。全年申报中医药科研项目35项,完善中医质控体系建设,成立9个市级中医质控分中心,定期按季度开展医疗质

五粮液:水与酒交织的世界名酒故事



岷江河畔,山水相依的五粮液生态酿酒基地

3月22日是第二十九届“世界水日”,3月22-28日是第三十四届“中国水周”。记者走进“万里长江第一城”宜宾,在五粮液的故乡近距离感受水与酒之间的神奇故事。

“川酒甲天下,精华在宜宾”。从高空看四川盆地,西接“世界屋脊”青藏高原和横断山脉,东依绵延起伏的武陵山、巫山、大巴山岭等湘鄂山地,南接岩溶、盆地、峡谷错综分布的云贵高原,北临巍峨雄伟的秦岭山脉,这个绿色的盆地,物产丰富,气候湿润、雨量充沛、温暖、风速低,极适合酿酒微生物生长,仿佛一个天然酒窖。

酒都宜宾位于四川盆地南部,金沙江、岷江、长江在此汇合,处于“酒窖”的底部,极其适合酿酒,其所在区域被联合国教科文组织与世界粮农组织定义为“在地球同纬度上最适合酿造优质纯正蒸馏白酒的地区”。

一方水土养一方人,好山好水方能酿出传世美酒。

在影响白酒品质的“水土气生”五大要素中,“水”排名第一,古人认为,水乃酒之血,佳酿必有名泉。

宜宾名泉——安乐山,泉水清澈甘美,晶莹剔透,含有多种矿物质,以之酿酒,美酒飘香。宋朝时期,姚君玉取此泉水酿酒造酒,酒味甘美。大诗人黄庭坚品尝后,赞不绝口。

姚子雪曲乃五粮液前身,如今五粮液的酿酒用水与安乐山一脉相承,取自岷江中心90多米深的古河道水,雪山融水,水质优良,杂质少,富含对人体有利的20多种微量元素。

如果您在宜宾,便会发现,处于长江“零

公里”处的宜宾,被连绵起伏的绿色包围,野性的金沙江带着青藏高原古朴原生态的文明,和携带天府之富饶、古蜀文明之灿烂的岷江,在宜宾“碰撞”汇合,融入万里长江,融入中华文化。

“三江九河”交织,汉族与西南少数民族融合,不同文化相互交流,让宜宾自古拥有开放包容的城市文化,这种文化,开创性地吸纳高粱、大米、糯米、小麦、玉米五种粮食的精华,最终孕育出品质卓越的名酒五粮液。

酒与水,在宜宾交织幻化,在古巷、在窖池、在船舶,在2200多年的历史长河里,流淌出宜宾特有的江河、城市、人的动人故事。

1909年,晚清举人杨惠泉在一场家宴上,饮用到“利川永”作坊老板邓子均所带来的杂粮酒,对此酒赞不绝口,并提议“既然此酒集五粮之精华而成玉液,何不更名为五粮液?”至此,五粮液正式得名。随后,邓子均开始了他的商业征途,美酒沿岷江而上,售至乐山、雅安等地,顺长江而下,销往重庆、武汉、上海,并由上海“利川东”商号远销烟台、旧金山等地,可谓“三江之水化琼浆,四海美名渡重洋”!

这是古人和水的故事,江河凶险,却挡不住宜宾人敢于闯荡的精神。

在五粮液酿酒作坊里,中国首届酿酒大师、五粮液非遗传承人刘友金以一种偶然的方式,推进了水和酿酒的工艺进步。

为了酿好酒,蒸出来的粮食酒糟,摊凉、拌曲、入窖前,需要补充水分,有利于酿酒微生物发酵。

以前,一般是利用酿酒时的馏酒热交换

冷却水,温度80度左右加水。然而,当时还是酿酒工人的刘友金,联想到母亲做醪糟时,打水量,直接用甑子里刚烧开的锅底水,打上去,非常有助于刚蒸出来的粮食吸收水分。因为这个灵感,五粮液展开试验,创新用烧开的沸水,给糟打水量,发现沸水量水级酒的产量,比以前增加了8.4%。

浓香型白酒酒点水量,以前传统工艺要求80度以上,现在整个行业都用100度。有人建议刘友金申请专利保护,他没同意申请。他说,“不申请专利,让白酒行业共享,有助于推动白酒品质整体提升。”

这是酿酒工和水的故事,一个无意的小发现,一个技术小革新,却推进了行业进步。

五粮液地处长江首城,对城市、酿酒和生态,有着深刻理解,已刻入了企业的基因里,五粮液的“天锡福”老作坊,名字源于古代酿酒人对“天人共酿,赐福民生”的感恩;“钟三和”“张万和”老作坊,名字里都带有“和”字,生态气候、环境地理、酿酒工匠,“天地人三和”的完美结合,酿出五粮液美酒。

“做食品就是做生态。”五粮液集团党委书记、董事长李曙光认为,五粮液地处长江上游生态屏障核心区,要像对待生命一样对待生态环境,像保护眼睛一样保护生态环境。同时,争创“零碳酒庄”,争做中国酿酒行业碳中和文化的倡导者和先行者。

五粮液古法酿造技艺讲究“道法自然、天人合一”,倡导和践行碳中和文化,是五粮液绿色生态观的具体体现。(杨波)

中江农信联社 践行普惠金融服务乡村振兴

四川经济日报德阳讯(彭中华 张荣华 记者 钟正有)近日,中江农信联社组织工作人员到中江县第四届四川盆底大地艺术节开幕式活动现场,开展“践行普惠金融、服务乡村振兴”宣传营销活动。

活动现场,该社员工积极向广大农民群众宣传蜀信e贷、小额农户信用贷款及四川农信手机银行、社保卡、征信等普惠金融知识,受到现场群众一致好评。

此次活动,不仅进一步拉近了中江农信联社与当地群众的距离,更展示了四川农信的新产品,有效提升了四川农信品牌形象。

公告 统一广告办理热线: 028-86642864

遗失公告 洪县双元房产有限公司遗失财务专用章,法人章(饶孟源),私人章(王庆玲)各一枚,声明作废。

减资公告 经本公司研究决定,拟将本公司注册资本由原300万元人民币减少为10万元人民币。

减资公告 经本公司研究决定,拟将本公司注册资本由原50万元人民币减少为10万元人民币。

通知 四川鸿睿农业有限公司: 根据都江堰绿林竹业有限公司与四川鸿睿农业有限公司于2013年9月13日签订的《笋用竹基地转让协议》,截至本通知出具之日,四川鸿睿农业有限公司尚有140万元笋用竹基地转让款未支付给我公司,请贵公司于2021年4月30日前向我公司结清欠款。

成都天投麓华地产开发有限公司 公 示 星曜名邸(推广名:天府公园未来城·星曜)项目1、3、4号楼已于2021年3月22日取得预售许可证(蓉预许字第510110202123007号),按照成都市政府及市级相关部门的要求,本次住宅房销售将采用公证摇号方式选房方式开盘销售,2021年3月25日至3月26日开展网上登记。